



R O M Â N I A



JUDEȚUL GORJ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBEȘTI - JIU

Adresa: Orașul Bumbesti – Jiu, Str.Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872
www.bumbesti-jiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-jiu.ro

PROCES – VERBAL

privind sinteza dezbaterilor ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Bumbesti – Jiu, convocat conform prevederilor art. 133 alin. 2 lit. a din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ, intocmita astazi 16.01.2025

Convocarea s-a efectuat in baza Dispozitiei nr. 6 /15.01.2025 emisa de Primarul Orașului Bumbesti – Jiu, instiintarea si convocarea consilierilor efectuandu-se prin comunicarea in format electronic, pe tablete a invitatiilor impreuna cu materialele de sedinta, prin care consilierii locali au luat cunostinta de ordinea de zi a sedintei, data, ora si locul desfasurarii acesteia respectiv: 16.01.2025, ora 15.00, la Casa de Cultura” Gheorghe Tatarescu „ din Bumbesti – Jiu, judetul Gorj.

Presedintele de sedinta dl Borcan Marius nu poate participa la ședință.

Inlocuitorul secretarului general al orașului, doamna Buzuloiu Daniela, face prezenta la sedinta a consilierilor locali, precizand ca au raspuns PREZENT 14 consilieri locali in functie, deoarece domnul Borcan Marius este absent. Astfel că, se suplimentează ordinea de zi cu proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui pentru această ședință. Toți cei 14 consilieri prezenți sunt de acord cu suplimentarea ordinii de zi cu acest proiect de hotărâre.

Domnul Boghian Marcel Liviu și domnul Morie Nicolae Ovidiu propun președinte pentru această ședință pe domnul viceprimar Piscanu Claudiu Florian. Toți cei 14 consilieri prezenți sunt de acord cu propunerea și cu adoptarea proiectului de hotărâre completat.

Domnul viceprimar deschide ședința și îi dă cuvântul domnului Primar pentru a prezenta ordinea de zi.

Dl Primar prezinta Ordinea de Zi a sedintei, astfel :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anului 2024.
Inițiator: Primarul Orașului Bumbesti-Jiu, Constantin BOBARU.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de funcții si a numărului de personal din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Orașului Bumbesti – Jiu, serviciilor publice si ale instituțiilor fara personalitate juridica, subordonate autorităților publice locale ca urmare a modificării structurii acestora. Inițiator: Primarul Orașului Bumbesti-Jiu, Constantin BOBARU.

3. Proiect de hotărâre privind atribuirea cu titlu gratuit a 35 loturi de teren intravilan situate în localitatea Curtișoara, str. Bisericii, județul Gorj . Inițiator: Primarul Orașului Bumbesti-Jiu, Constantin BOBARU.

Punctul 1. Prezintă dl Primar.

Discuții: Domnul Udrescu Georgian Lucian întreabă dacă excedentul bugetar al Spitalului din Bumbesti Jiu este inclus în acesta sau este separat.

Domnul Primar răspunde că bugetul Spitalului din Bumbesti Jiu n-are legătură cu cel al Unității Administrative Teritoriale a orașului Bumbesti Jiu, ca și celelate de la școală, de la liceu, sunt separate.

Domnul Udrescu Georgian Lucian spune că excedentul bugetar de la spital este mare, iar în saloanele cu pacienți nu este căldură și atunci probabil cineva nu-și face treaba.

Domnul primar spune că nu este echilibrat corect sistemul de distribuire al agentului termic și că trebuie reglată temperatura în fiecare încăpere, iar pentru asta ar trebui niște robineți.

Tot domnul Udrescu Georgian Lucian spune că altă problemă la spitalul din Bumbesti Jiu este faptul că lenjeriile sunt foarte vechi, rupte, pătate și excedentul bugetar nu se folosește.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu votul a 11 consilieri pentru și 3 abțineri (Udrescu Georgian Lucian, Pânișoară Miron Cătălin și Roiban Aurelian) din cei 14 prezenți.

Punctul 2. Prezintă dl Primar

Discuții: domnul Udrescu Georgian Lucian întreabă dacă Ciolca și Bobină au demisionat pentru că I.C.C.J. a hotărât printr-o decizie că nu se poate cumula pensia cu serviciul sau care este motivul.

Domnul Primar răspunde că au plecat pentru că așa au vrut ei.

Domnul Udrescu Georgian Lucian întreabă dacă postul pe care a fost Corina Păuna se transformă din superior în principal, iar cel de debutant în asistent și dacă sunt vacante.

Domnul Primar răspunde că da, sunt vacante. Pentru primul, solicită transformarea pentru că vechimea postului de superior este mai mare și invers. Dacă se face această transformare poate o să vină cineva la concurs și se va ocupa, iar persoanele care vin să aibe experiență.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu votul a 13 consilieri pentru și 1 abținere (Udrescu Georgian Lucian) din cei 14 consilieri prezenți.

Punctul 3. Prezintă dl Primar.

Discuții: domnul Udrescu Georgian Lucian spune că cel puțin trei dintre persoanele de pe tabel vor renunța pentru că îi cunoaște. Mai spune că, trebuie să li se aducă la cunoștință persoanelor interesate, care sunt condițiile de atribuire a acestor loturi de teren și că trebuie să aibe bani pentru lucrările de construcție și pentru actele necesare acestor lucrări.

Domnul Primar răspunde că s-au făcut câteva întâlniri cu cei interesați și li s-a adus la cunoștință aceste aspecte. Deasemenea, li s-a comunicat că în regulamentul de atribuire a acestor loturi de teren sunt niște criterii generale de atribuire și nu le putem impune decât ce prevede legea, nu le putem impune modelul de casă, proiectantul, constructorul, dar le putem impune regimul de înălțime și modul de ocupare al terenului, suprafața, distanța între construcții, etc.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu votul a 12 consilieri pentru și 2 abțineri (Udrescu Georgian Lucian și Morie Nicolae Ovidiu) din cei 14 consilieri prezenți.

Dl viceprimar- presedintele de sedinta, declara închise lucrările ședinței.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
Consilier,
Claudiu Florian PISCANU**



**CONTRASEMNEAZA,
Pentru veridicitatea celor consemnate
SECRETAR GENERAL,
Exercitare temporara atributii
Jr. Daniela BUZULOIU**

